
第１４０回国立大学法人鹿屋体育大学教育研究評議会議事要旨

日  時  平成２８年３月１７日（木） １３：１５～１４：１０ 

場  所  事務局大会議室 

出 席 者  福永、川西、原田、金久、瓜田、森（司）、吉重、中村（夏）、山本、北村、

前阪、松尾、金髙、竹島、添嶋、国重、吉武（裕）、山田の各評議員 

欠 席 者  中禮、荻田、和田、齊藤、濱田（幸）、前田（明）の各評議員 

陪 席 者  緒方監事、岩重監事 

事務局 向井企画調整役、室溪、森、川畑、有馬、中山、山西の各課長、 

宮園室長 

議  題 

１．第１３９回議事要旨確認 

   資料１に基づき、原案どおり確認した。 

２．学長報告事項 

  （１）平成２８年度以降の保健管理センター所長について 

  福永学長から、平成２８年度以降の保健管理センター所長について、藤井

教授を任命する旨の報告があった。 

３．審議事項 

  （１）特任教員の選考について 

 福永学長から、資料２に基づき、特任教員の選考について説明があり、審

議の結果、原案どおり了承された。 

  （２）特任研究員の選考について 

 福永学長から、資料３に基づき、特任研究員の選考について説明があり、

審議の結果、原案どおり了承された。 

  （３）客員教授の選考について 

 福永学長から、資料４に基づき、客員教授の選考について説明があり、審

議の結果、原案どおり了承された。 



   （４）教員（スポーツ人文・応用社会科学系：教授）の昇任選考について 

      国重教員選考特別委員会委員長から、資料５に基づき、教員（スポーツ人 

文・応用社会科学系：教授）の昇任選考について、教員選考特別委員会での 

審議経過の説明があり、投票の結果、前田博子准教授をスポーツ人文・応用 

社会科学系の教授として昇任させることが了承された。 

 

   （５）教員（スポーツ人文・応用社会科学系：講師（スポーツマネジメント）） 

の採用選考及び大学院体育学研究科担当教員の認定について 

      竹下教員選考特別委員会委員長から、資料６－２に基づき、教員（スポー 

ツ人文・応用社会科学系：講師（スポーツマネジメント））の採用選考につ 

いて、教員選考特別委員会での審議経過の説明があり、その後、川西研究科 

担当教員審査特別委員会委員長から、資料６－３に基づき、大学院体育学研 

究科担当教員の認定について説明の後、投票の結果、萩原悟一氏をスポーツ 

人文・応用社会科学系の講師として採用すること及び大学院体育学研究科担 

当教員として認定することが了承された。 

 

    （６）平成２８年度国立大学法人鹿屋体育大学年度計画について 

       向井企画調整役から、資料７に基づき、平成２８年度国立大学法人鹿屋体

育大学年度計画について説明があり、審議の結果、原案どおり了承された。 

 

   （７）鹿屋体育大学寄附研究講座に関する規則の制定について 

      川西副学長から、資料８に基づき、鹿屋体育大学寄附研究講座に関する規 

則の制定について説明があり、審議の結果、原案どおり了承された。 

 

※議題（８）は議題取り下げとなった。 

 

    （９）鹿屋体育大学学則、鹿屋体育大学学位規則及び鹿屋体育大学大学院体育学

研究科履修規程の一部改正について 

       川西副学長から、資料９に基づき、鹿屋体育大学学則、鹿屋体育大学学位

規則及び鹿屋体育大学大学院体育学研究科履修規程の一部改正について説

明があり、審議の結果、了承された。 

       なお、平成２８年度から設置される、大学体育スポーツ高度化共同専攻３

年制博士課程に係る標記についても必要な改正を行うことが確認された。 

 

 ４．報告事項 

   （１）長期研修の辞退について 

      福永学長から、資料１１に基づき、長期研修の辞退について、報告があっ 

た。 

      



   （２）平成２９年度ＡＯ（ＳＳ）入試学生募集要項について 

      有馬教務課長から、資料１２に基づき、平成２９年度ＡＯ（ＳＳ）入試学 

生募集要項について報告があった。 

 

 

５．その他  

     （１）学内諸委員会等の審議状況等について 

           なし 

 

     （２）その他連絡事項 

       なし 


